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7. ЯКІ, НА ВАШУ ДУМКУ, ПЕРЕВАГИ 
ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ?

 Можу навчатися і працювати.
 Навчання вдома.
 Поєднання навчання і роботи.
 Можливість бути вдома.
 Можу бути присутній на парі у 

будь-який момент.
 Самоосвіта.
 Можливість навчатися у будь-який 

час.
 Доступність навчальних 

матеріалів.
 Індивідуальний підхід.
 Можливість навчатися в будь-

якому місці.
 Вільний час.
 Відсутність поїздок у м. Ніжин.
 Більша гнучкість.
 Можу працювати і навчатися.

8. З ЯКИМИ ТРУДНОЩАМИ ВАМ 
ДОВЕЛОСЯ СТИКАТИСЯ І ЯК ВИ 

ПРОПОНУЄТЕ ЇХ ВИРІШИТИ?

 Нестабільний інтернет.
 Поганий інтернет.
 Відсутність необхідних технічних 

засобів.
 Немає труднощів.
 Відсутність живого спілкування.
 Не можу зосередитися на навчанні 

онлайн.
 Необхідність у сильній мотивації 

навчатися.
 Відсутність потужного технічного 

забезпечення.
 Багато самостійної роботи, краще 

заняття проводити в аудиторіях.
 Збільшення вивчення навчального 

матеріалу самостійно.
 Немає інтернету(.
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